

■ 您当前所在的位置：网站首页 > 学术工作 > 学术动态

2023空间信息网络发展论坛座谈会在乌鲁木齐召开

发布时间：2023年09月01日

8月29日，由中国通信学会、中国遥感应用协会、新疆维吾尔自治区工业和信息化厅、乌鲁木齐市人民政府、克拉玛依市人民政府联合主办的“2023空间信息网络发展论坛”座谈会在乌鲁木齐市召开。



自治区党委常委、自治区人民政府副主席玉苏甫江·麦麦提在讲话中指出，近年来，自治区积极推进卫星应用技术与相关行业融合，在基础设施建设、数据开放共享和重点领域示范方面取得了显著成效。建成高分辨率卫星遥感大数据中心、北斗导航运营综合管理平台、北斗卫星地级增强系统等一批重大基础设施，投入运行遥感卫星优化系统百余套，注册卫星应用相关企业200余家，在应急管理、现代农业、生态环保、自然资源等领域取得一系列阶段性成果。

中国工程院院士戚发轫表示，新疆幅员辽阔，资源丰富，在应用上有很大的发展空间。经过近几年的努力，我国航天科学、航天应用发展迅速，在取得优异成绩同时，“航天人”也要铭记新疆对航天事业的贡献和支持，要全力回报新疆对航天事业的支持。

第十三届全国政协经济委员会副主任、工业和信息化部原副部长刘利华表示，新疆拥有160多万平方公里的广袤土地和独特的气候区位优势，发展空间信息产业潜力巨大。希望以本次论坛的召开为契机，共谋新疆和全国空间信息产业发展之策，推动空间信息产业高质量发展，为建设数字中国、航天强国作出新的贡献。

座谈会上，中国通信学会副理事长兼秘书长张延川、北京市公安消防局原局长吴志强，国际宇航科学院院士、中国遥感应用协会理事长罗格等十余位专家及企业代表进行了交流发言，为我国空天信息产业高质量发展建言献策。

工业和信息化部，新疆维吾尔自治区党委、人民政府，乌鲁木齐市委、市政府，克拉玛依市委、市政府，新疆维吾尔自治区工信厅，中国通信学会，中国遥感应用协会，中国工信出版传媒集团，中国航天基金会，中关村公信卫星应用技术产业联盟，中国电信

学术动态

竞赛活动

年度会议计划

科技激励计划

征文投审稿平台

集团卫星通信有限公司，北京国电高科科技有限公司等相关领导以及高校、企业代表近50余人参加座谈会。

上一篇：[中国智能金融论坛成功举办](#)

下一篇：[2023空间信息网络发展论坛在...](#)



[关于我们](#) | [友情链接](#)

主管单位：中华人民共和国工信部 中华人民共和国民政部 中国科学技术协会

Copyright © 2014-2018 中国通信学会 版权所有 京ICP备18030733号-1